

长春经开区临河街道威海社区 萌娃做月饼 迎接中秋节

吉报彩练新闻进万家
解决群众急难愁盼
城晚记者帮你办



老师传授制作月饼技巧 本组图片 威海社区供图



参加活动的老师和小朋友合影

中秋节作为中国传统节日,象征着团圆美好,既是家庭团聚的日子,也是社区大家庭共同欢聚的佳节。为了让孩子们了解中秋节的特色文化,感受传统节日的浓浓温情,9月24日上午9点,长春经开区临河街道威海社区联合辖区培训机构及幼儿园,在威海社区儿童活动室开展了以“缤纷中秋 童享欢乐”为主题的中英双语中秋活动,参加活动的小朋友早早聚集在一起,期待着活动开始。

活动中,老师首先向小朋友们介绍了中秋节的节日文化、节日时间、节日饮食、节日意义、如何制作月饼,还教授小朋友们学习了“中秋节、月饼、月亮”等词句用英语如

何表达,也让小朋友们对这一传统节日有了更深入的了解;制作月饼环节,老师、社区工作人员也引导协助小朋友们如何制作,小朋友们纷纷表示,要把亲手制作的月饼送给爸爸、妈妈、爷爷、奶奶……现场充满欢声笑语氛围热烈。

此次活动,既丰富了小朋友们的知识储备,也锻炼了孩子们的动手能力和创造力,让大家真切地感受和体验到了中秋节浓厚的节日氛围,增进了社企之间的相互交流与合作,进一步丰富了辖区的文化生活、提升了少年儿童的团队意识,体验了传统文化的魅力。

梁玉娇 夏叶 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

临江市朝阳社区开展主题文艺演出活动 社区是一家 邻里乐融融

为进一步弘扬睦邻友好、邻里和谐的传统美德,搭建邻里之间沟通了解、互帮互助的桥梁,树立“守望相助 共建家园”理念,近日,临江市森工街道朝阳社区新时代文明实践站在文化广场组织了一场以“民族团结一家亲 共谱和谐邻里情”为主题的文艺演出,充分展现了社区是一家,邻里乐融融的美好画面。

伴着秋风的清爽,带着邻里的温情,大家欢聚一堂,共同感受愉

悦的时光。演出在舞蹈《辉煌中国》中拉开了序幕,《守望相助力》《那是我的祖国》《红太阳照边疆》《没有共产党就没有新中国》等表演将本次活动推向了高潮,一首首歌曲、一段段舞蹈,传递着人们对幸福生活的美好祝愿。在场观看的居民手里挥舞着红旗,跟随着音乐的节奏,共同歌唱。各族居民通过点点滴滴的爱心,勾勒着民族团结如一家的美好画卷,更是各族

居民爱党、爱国情怀的表现。

此次文艺演出不仅为居民之间的沟通提供了桥梁,更密切了社区与居民之间的关系。日后,朝阳社区新时代文明实践站将不断探索新路径、新思想,在丰富居民业余文化生活的同时,增进邻里沟通,让每一份温暖都源于彼此的守望,每一段欢笑都来自邻里的相融,让居民感受社区大家庭的温暖。

城市晚报全媒体记者 吕闯



文艺演出活动现场 社区供图

长春市南湖大路部分路段人行步道启动翻新



大型机械正在现场施工 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

“经历一个夏天的雨水侵蚀,这一带的人行步道有些破损、坑洼,现在重新铺上沥青后,不管走路还是骑行,都更加舒适安全,环境也得到大提升。”9月24日上午,家住富苑华城小区的董先生欣喜地发现,家门口的步行道正在翻新,崭新的沥青路面平整又美观,对于热爱散步遛弯的他无疑是件开心的事。

城市晚报全媒体记者在施工现场看到,从南湖广场一路向西,南湖大路的沿线有大型铲车和翻

斗车配合作业,20余名工人正在紧张有序地进行摊铺作业,随着施工的速度加快,崭新的沥青路面不断地呈现在行人眼前。

“根据整体维修计划,我们正在进行的是南湖大路的前进大街西胡同到松辉路段翻新,主要是给行人步道整体进行沥青铺设,确保道路平整安全。”据施工人员介绍,该路段的人行道因建成时间久,行人往来密集,加上车辆碾压等因素,出现了老化、破损等问题,翻新后的路面不仅整洁美观,道路也将更加

平整牢固。施工方在严把工程质量的前提下,全力推进工程进度,最大限度减少对市民出行的影响。

人行道改造并非简单的“小修小补”,而是着力解决群众“身边事”,推动城市更新、建设宜居城市的具体实践。今年以来,长春市各城区的人行步道陆续“换新颜”,新铺设的步道平整开阔,边石棱角分明,行走其间感受到扑面而来的勃勃生机。一系列实实在在的“微更新”举措,赢得了居民的交口称赞。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春西三条街二次供水改造施工 市民朋友注意绕行

近日,长春市宽城区杭州路与西三条街交会处附近正在进行二次供水设施改造施工,因施工需要,西三条街半幅封闭,来往车辆行驶缓慢,提醒市民朋友注意绕行。

24日,城市晚报全媒体记者在施工现场看到,黄色的施工围挡内,钩机轰鸣着破开路面,几名工人正俯身清理泥土中的旧管道。半幅

封闭的道路上,车辆虽行驶缓慢但秩序井然,路过的市民不时驻足查看围挡上的工程公示牌——这里正在进行的丹东路泵站二次供水设施改造工程,这将彻底改变周边老旧小区用水困境。

“以前一到用水高峰,五楼以上就没水,洗衣机都没法用。”家住附近的居民刘先生提着菜篮路

过工地,指着围挡说,小区建成二十多年,管道老化导致水压不稳,冬天还常因冻裂停水。他特意绕到公示牌前确认工期,“施工的说12月末完工,这下冬天终于能踏实用水了。”

记者在公示牌上看到,此次二次供水设施改造从7月5日就已经开工,涉及丹东路、杭州路、西二条

街和西三条街,预计竣工时间为今年12月末。

据了解,此次改造是二次供水升级计划的重要组成部分,竣工后将从根本上解决水质和水压问题。而对于施工期间的交通影响,交警部门已在周边路口设置了绕行指示牌,早晚高峰期间加派警力疏导。

城市晚报全媒体记者 陆续



现场施工中 城市晚报全媒体记者 陆续 摄